

ચૂંટણીનો બહિષ્કાર અંગેના બેનર લગાવવાની સાથે જ પોલીસે ઉતારી લીધા

# વાઘોડિયા રોડ પર 'પાણી અને રસ્તા નહી તો વોટ નહી'ના બેનર લાગ્યા



જરૂરી સુવિધા નહિ તો, વાઘોડિયા રોડ પાછી અને રસ્તો નહિ તો વોટ નહીં ના બેનર લાગ્યા

વડોદરા, તા.28 વડોદરા શહેરના વાઘોડિયા રોડ પર આવેલ બાપોદ પોલીસ સ્ટેશન પાછળની 12 જેટલી સોસાયટીના રહીશો દ્વારા 9 મીટરનો રોડ અને પાછી વધુ પ્રેશરથી આપવામાં આવે તેવી માંગ કરી છે. જો તેઓની માંગ નહીં સ્વીકારવામાં આવે તો આગામી દિવસોમાં લોકસભાની ચૂંટણીનો બહિષ્કાર અંગેના બેનર લગાવવાની સાથે જ પોલીસે ઉતારી લીધા હતા અને સ્થાનિકોએ પોતાની સોસાયટીમાં જઈ આ સમસ્યા અંગે ઉગ્ર વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. અને જો તેનો ઉકેલ નહીં આવે તો લોકસભાની ચૂંટણીમાં બહિષ્કારની ચીમકી ઉઠાવવાની છે.

શહેરના વાઘોડિયા રોડ બાપોદ પોલીસ સ્ટેશનની પાછળ આવેલી પશ્ચિમ, કમલાપાર્ક, દારૂદેશ, પશ્ચિમ, આશ્રય, શ્યામલ રેસિડેન્સી, બંશરી વિગેરે 12 જેટલી સોસાયટીઓ સહિત અનેક સોસાયટીઓ આવેલી છે. આ સોસાયટીઓ કિષ્કિન્ના કોમ્પ્લેક્ષ સાનિથ્ય ટાઉનશિપ રોડ ઉપર આવેલી છે. આ રોડ 9 મીટરનો મંજૂર થયેલો છે. પરંતુ, કોર્પોરેશન દ્વારા અનેક રજૂઆતો કરવા છતાં, 9 મીટરનો રોડ આપવામાં આવ્યો નથી. સુત્રો જણાવે છે કે, હાલમાં કોર્પોરેશન દ્વારા સાનિથ્ય ટાઉનશિપથી કિષ્કિન્ના કોમ્પ્લેક્ષ સુધી નવો રોડ બનાવવાનું શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. પરંતુ આ રોડ હયાત સાંકડા રોડ ઉપર જ બનાવવામાં આવી રહ્યો છે. તેની સામે વિરોધ નોંધાવ્યો છે. સ્થાનિકોની માંગ છે કે આ રોડ પહોળો કરીને એટલે કે 9 મીટરનો મંજૂર થયેલ છે તે મુજબનો આગવા અમારી માંગ છે.

આ અંગે સ્થાનિક મહિલા ભારતીય મોદીએ જણાવ્યું હતું કે, અમારી માંગ 9 મીટરના રોડની છે કે જે હાઈવે ટાય થાય છે. આ રોડ મંજૂર કરવામાં આવ્યો છે, તે શા માટે નાનો બનાવવામાં આવે છે. આગળ ફરસપાના વાળા નાના રોડ પર પોતાના વાહનો મૂકે છે, અમારે ક્યાંથી જવાનું, અમારા વાહનો તો નીકળતા નથી અને રોજ ઝઘડા થાય છે. સાથે પાછી જે પ્રમાણમાં પ્રેશરથી આવતું જોઈએ તે આવતું નથી.

અન્ય એક સ્થાનિક આગેવાન પિયુષ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, અહીંયા અમે વર્ષ 2009થી રહેવા આવ્યા છીએ. અહીંયા આસપાસ કેટલીય સોસાયટીઓ બની સોસાયટીઓનું ડેવલપમેન્ટ થયું છે, પરંતુ અહીંયા સુવિધાઓ મળી નથી. વર્ષ 2009થી અમે અહીંયા પાછી અને રોડની માંગણી કરી રહ્યા છીએ. આ વિસ્તારમાં પાછીના લાઈન જેમ જેમ સોસાયટી બની તેમ તેમ તેમાંથી કનેક્શન આપવામાં આવ્યા છે, જેના કારણે હાલમાં આવતા પાછીમાં પ્રેશર યોગ્ય પ્રમાણમાં મળતું નથી. અમારા વિસ્તારમાં આવેલ આ રોડ કોર્પોરેશનના નકશામાં 9 મીટરનો છે, જ્યારે તે હાલમાં માત્ર ચાર મીટરની જ બનાવવામાં આવી રહ્યો છે. અમારી માંગણી એટલી જ છે કે અમને 9 મીટરનો રોડ કરી આપવામાં આવે પાછીનું યોગ્ય પ્રેશર મળે. જો અમારી માંગણી સ્વીકારવામાં નહીં આવે તો અમે લોકસભાની ચૂંટણીનો બહિષ્કાર કરીશું.

વડોદરા તા.28 ગોધરાથી પશુઓ ભરી ટેમ્પો સુરત જતો હતો, પશુઓ મોકલનાર તથા મંગાવનાર વોલ્ટેડ જાહેર કલતના ઈરાદે લઈ જવાતા 18 પશુઓને બચાવી લેવાયા પોલીસે, ટેમ્પો અને મોબાઇલ મળી 7.85 લાખના મુદામાલ સાથે ચાલકની ઘરપકડ કરી (પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.28 ગોધરાથી પશુઓ ટેમ્પોમાં ભરીને સુરત ખાતે કલતના ઈરાદે લઈ જતા ચાલકને જીવલેલા કાર્યકરોની મદદથી હરણી પોલીસે ગોલ્ડન ચોકડી પાસેથી ઝડપી પાડ્યો હતો. ટેમ્પોમાં તપાસ કરતા ઘાસચારા તથા પાછી સુવિધા વિના ખીચીપીચી બાંધેલા 18 પશુઓ મળી આવ્યા હતા. જેથી પોલીસે, ટેમ્પો અને મોબાઇલ મળી 7.85 લાખનો મુદામાલ સાથે ચાલકની ઘરપકડ કરી હતી. જ્યારે પશુ ભરી મોકલનાર તથા મંગાવનાર વોલ્ટેડ જાહેર કર્યાં છે.



## વડોદરામાં આજે બીજી જગ્યાએ લાગ્યા વોટના વિરોધમાં બેનર

વાઘોડિયા આજવા રોડ પર આજ રોજ પ્રાથમિક સુવિધા ના અભાવે અને વારમાં વાર એજ વિસ્તાર ના નેતા ઓ ને સોસાયટી ના રહીશો એ રોડ બનાવવા અને પાછી ના પ્રશ્નો માટે જાણ કરી હતી પણ ખે કોઈ નેતા કાઉન્સિલર પણ આ સોસાયટી ની વાત સાંભળી હોત તો આજે આવો વિરોધ ના થાત. વારમ વાર રજૂઆત કરવા છતાં કાઉન્સિલર માત્ર દિલાસો આપી ને જતાં રહે છે. આજે સોસાયટી ના રહીશો થાકી ગયા અને અંતે આજે રોડ રસ્તા અને પાછી નહિ તો વોટ નહીં ના બેનર લગાવી વિરોધ કર્યો હતો.



## રૂપાલાની વિવાદી ટીપ્પણી વિરોધ વડોદરા જિલ્લામાં, ક્ષત્રિયોએ હોબાળો મચાવી, કાળા વાવટા ફરકાવ્યાં

# પાદરામાં જશુ રાઠવાને ક્ષત્રિય સમાજે પ્રચાર અર્થે ગામમાં ના ધુસવા દીધા



છોટાઉદેપુર મત વિસ્તારના ભાજપના ઉમેદવાર જશુભાઈ રાઠવા સહિત ભાજપના કાર્યકરોનો વિરોધ

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા, તા.28 રાજકોટ લોકસભા સીટથી



રૂપાલાનો વિરોધ થયો છે. જશુભાઈ રાઠવાના ચૂંટણી પ્રચારમાં વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. જશુભાઈને ગામમાં પણ ધુસવા દીધા ન હતા. ક્ષત્રિયોએ હોબાળો મચાવી, કાળા વાવટા ફરકાવ્યાં હતા. પાદરાના જાસપુર ગામે યુવાનોએ વિરોધ કર્યો હતો. છોટા ઉદેપુર મત વિસ્તારના ભાજપના લોકસભા

## રોડ શો માં વોર્ડ.13 ભાજપના પ્રમુખ નલીન પોથીવાલનું પાકીટ ચોરાયું

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.28 લોકસભાની ચૂંટણીના પ્રચાર માટે આવેલા કેન્દ્રીય ગુહમંત્રીના ભવ્ય રોડમાં ભાજપના વોર્ડ નંબર 13 પ્રમુખનું પાકીટ કોઈ ખીસ્યા કાતરું મારી લીધી હતું. જેમા એટીએમ, ક્રેડિટકાર્ડ અને રોકડ રકમ હતી.

લોકસભાની ચૂંટણીની જાહેરાત થઈ ચૂકી છે ત્યારે વડોદરાના ઉમેદવાર એવા ડો.કે.મંગળ જોષીના પ્રચાર માટે કેન્દ્રીય ગુહમંત્રી અમિત શાહ આવ્યા હતા અને ભવ્ય રોડ યોજ્યો હતો. પોલીસના ચૂંટણી સ્ટેશન પર ગોંડલગામમાં આવ્યો હતો. જેમાં મુખ્ય મંત્રી સહિતના મહાનુભાવો સાથે સહિતના રોડી સંખ્યામાં જનમેદની ઉમટી પડી હોય ખીસ્યાકાતરુ ગેંગ પણ સક્રિય બની હતી. જેમાં ગુહમંત્રીના જોડાયેલા ભાજપના વોર્ડ નંબર 13ના પ્રમુખ નલીન પોથીવાલનું પાકીટ ચોરાયું હતું. પાકીટમાં 1200 ઉપરાંત ક્રેડિટકાર્ડ, એટીએમકાર્ડ સહિત કિંમતી આઈડી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

## પાર્સલો, મુસાફરખાનું, વાહન પાર્કિંગ તથા પેસેન્જરોના સામાનની તપાસ આગામી ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને પોલીસનું રેલવે સ્ટેશન પર ચેકિંગ

પોલીસ અધિક્ષક સરોજકુમારીની સૂચનાથી કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.28 આગામી ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને બોમ્બ બ્લાસ્ટ તથા ટ્રેનોમાં માદક પદાર્થો, હથિયારો, પ્રતિબંધિત ચીજ વસ્તુની હેરાફેરી ના થાય માટે જીઆરપી દ્વારા રેલવે સ્ટેશન પર ચેકિંગ કરાયું હતું. જેમાં પાર્સલો, શંકાસ્પદ પેસેન્જરોનો સામાન તથા મુસાફરખાના તથા વાહન પાર્કિંગ સહિતની જગ્યા પર તપાસ કરાઈ હતી. પરંતુ કાંઈ વાંધાજનક વસ્તુ મળી આવી ન હતી.

વડોદરા પશ્ચિમ રેલવેમાં દોડતી ટ્રેનમાં છુપી રીતે ગેરકાયદે માદક પદાર્થો, હથિયારો, પ્રતિબંધિત ચીજવસ્તુઓની હેરાફેરી થતી હોય છે. ત્યારે આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને બોમ્બ બ્લાસ્ટ તથા ગેરકાયદે વસ્તુઓ હેરાફેરી રોકવા માટે પશ્ચિમ રેલવે પોલીસ અધિક્ષક સરોજકુમારી દ્વારા ચેકિંગ કરવા સૂચના આપી હતી. જેના આધારે વડોદરા રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં પોલીસ સહિત એસઓજી, એલસીબી, ક્યુઆરટી અને બી.ડી.ડી.એસના કર્મચારીઓ દ્વારા બી.ડી.વોર્ન કેમેરા તથા એચએચએમડી દ્વારા સ્પેશિલ પાર્સલ ચેકિંગની કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી. જેમાં પ્લેટફોર્મના, પોસ્ટ ઓફિસ પાર્સલો, શંકાસ્પદ જણાઈ આવેલા પેસેન્જરોના માલસામાનની બેગેજ સ્કેનર તથા મેમ્યુઅલી ચેકિંગ કરાયું હતું.

## ગોધરાથી પશુઓ ભરી ટેમ્પો સુરત જતો હતો, પશુઓ મોકલનાર તથા મંગાવનાર વોલ્ટેડ જાહેર

# કલતના ઈરાદે લઈ જવાતા 18 પશુઓને બચાવી લેવાયા

પોલીસે, ટેમ્પો અને મોબાઇલ મળી 7.85 લાખના મુદામાલ સાથે ચાલકની ઘરપકડ કરી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.28 ગોધરાથી પશુઓ ટેમ્પોમાં ભરીને સુરત ખાતે કલતના ઈરાદે લઈ જતા ચાલકને જીવલેલા કાર્યકરોની મદદથી હરણી પોલીસે ગોલ્ડન ચોકડી પાસેથી ઝડપી પાડ્યો હતો. ટેમ્પોમાં તપાસ કરતા ઘાસચારા તથા પાછી સુવિધા વિના ખીચીપીચી બાંધેલા 18 પશુઓ મળી આવ્યા હતા. જેથી પોલીસે, ટેમ્પો અને મોબાઇલ મળી 7.85 લાખનો મુદામાલ સાથે ચાલકની ઘરપકડ કરી હતી. જ્યારે પશુ ભરી મોકલનાર તથા મંગાવનાર વોલ્ટેડ જાહેર કર્યાં છે.

## વડીવાડી વિસ્તારમાં નાસ્તાની લારી ચાલુ કરવા મુદ્દે મારામારી

# 'મારી બાજુમાં લારી લગાવતો નહી' કહી વેપારીએ યુવકને ઢોર માર માર્યો

બાઘક પર સમતા ગ્રાઉન્ડમાં લઈ જતી વેળા લોકોએ રોકી લેતા બરી ગયો નહીતર સામાન્ય બાબતમાં સચિન ઠક્કર હત્યા કેસ જેવી ઘટના સર્જાત

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.28 શહેરના વડીવાડી વિસ્તારમાં નાસ્તાની લારી ચાલુ કરવાનું કહેતા યુવકને ત્યાં ધંપો કરતા વેપારીએ તારે મારી બાજુના ધંધો શરૂ કરવાનો નથી તેમ કહી સાગરિત સાથે મળીને ઢોર માર માર્યો હતો. પરંતુ આસપાસના લોકો વચ્ચે પડી યુવકને બચાવી લીધો હતો. કારણ કે માર મારનાર એટલા ઝનુની હતા કે સચિન ઠક્કર હત્યા કેસની બીજી ઘટના બની જાત. બહેને દોડી આવીને ભાઈને સારવાર માટે ખસેડી ગોરવા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. વડોદરા શહેરના વડસર રોડ પર આવેલા યજ્ઞપુરુષ ડુલ્લેક્ષમાં રહેતા શક્તિસિંહ નરેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ (ઉ. વ.37) વડીવાડી ફાયર સ્ટેશન પાસે રોડની સાઈડની નાસ્તાની લારીની ચાલુ કરવા માટે જગ્યા જોવા માટે

## ધાંધરેટિયામાં પીસીબીએ રેડ કરી 7.04 લાખનો દારૂ પકડતા પોલીસ ઉઘતી ઝડપાઈ હતી

# મકરપુરામાં દારૂનો ધંધો કરતો બુટલેગર વિપુલ પંચાલ હજુ પકડાયો નથી..!

ઘટનાને ચાર્ટ દિવસ થઈ ગયા છતાં બુટલેગર પોલીસને હંફાવી રહ્યો છે

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.28 મકરપુરા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલા ધાંધરેટિયામાંથી પીસીબીએ દારૂ સહિત બે જણાને ઝડપી પાડ્યા હતા. પરંતુ ચાર દિવસ થયા તેમ છતાં હજુ સુધી મુખ્ય આરોપી લિસ્ટેડ બુટલેગર પોલીસના હાથમાં કેમ આવતો નથી તેવા અનેક સવાલ ઉભા થઈ રહ્યા છે ? મકરપુરા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવતા ધાંધરેટિયા કુશાનગર સરકારી સ્કુલ પાસે રહેતો બુટલેગર વિપુલ પંચાલ ઘણા સમયથી દારૂનો ધંધો કરે છે. બુટલેગર બાજુમાં એક મકાન ભાડે રાખી તેમાં દારૂનો સ્ટોક કરતો અને

## શહેરની ગલીઓમાં દારૂનું બિન્દાસ્ત વેચાણ

વડોદરા શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં પોલીસ દ્વારા નાઈટ પેટ્રોલિંગ અને સઘન રીતે વાહન ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. તેમ છતાં કેટલાક વિસ્તારોમાં સાંજના સમયે દારૂ પીવા માટે મેળા જેવો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે રોડ પર વાહન ચેકિંગ કરી રહેલા પોલીસની વિવિધ ટીમોને શુ આ દારૂનું વેચાણ થતુ ખોવા મળતુ નથી ? કારેલીબાગ, કિશનવાડી, રાવપુરા, હરહી રોડ, ન્યુ વીઆઈપી રોડ પર સહિતના વિવિધ વિસ્તારોમાં રાતના બિન્દાસ્ત રીતે પોલીસના ડર વિના દારૂ વેચાઈ રહ્યો છે.

## જમનાબાઈ હોસ્પિટલમાંથી પોલીસની નજર ચુકવી કેબલ ચોર ભાગી ગયો

ગભરામણ થતી હોવાનું નાટક રચતા પોલીસ કર્મીઓ તેને સાચવાર માટે લઈ ગયા હતા (પ્રતિનિધિ) વડોદરા.28 શહેરના સયાજીપુરા ટાઉનશીપ ઉપવિભાગમાં રહેતા રવિન્રસિંહ સરદારસંતોકસિંહ મેહરસેક્ટ એરપોર્ટમાં AGME આસીસ્ટન્ટ જનરલ મેનેજર ઈલેક્ટ્રીકલમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષથી વડોદરા એરપોર્ટ ખાતે ફરજ બજાવે છે. 27 એપ્રિલના સાંજના સમયે નોકરી પરથી

## જમનાબાઈ હોસ્પિટલમાંથી પોલીસની નજર ચુકવી કેબલ ચોર ભાગી ગયો

ધરે ગયો હતો. ત્યારે સિનિયર સુપ્રિટેન્ડન્ટ ભારીયા હરેશભાઈ વાલસિંગભાઈએ તમને ફોન કરી જાણ કરી હતી કે કાર્ટિક ગુલાબસિંહ ચૌહાણ તથા રુચિત અનિલભાઈ પટેલે એક શપ્સ કેબલ કાપતા પકડીને પવાર હાઉસમાં લઈ આવ્યા છે. હરણી પોલીસ પુછપરછ કરતા રોહિત રમેશભાઈ ગોહિલ ( ર. રહે. રીફાઈનરી રોડ જવારામ મંદીર જવાહરનગર વડોદરા) હોવાનું જણાવ્યું હતું પોલીસ સ્ટેશનમાં તેણે તેને ગભરામણ તેમજ ઉલ્ટી ચક્ર આપે છે અને મને માર માર્યો હોવાનું કહેતા સારવાર માટે.

## પાવર હાઉસ પાણેથી 3.50 લાખના કેબલની ચોરી, એક તસ્કર સીસીટીવીમાં કંડારાયો

અગાઉ એરપોર્ટમાં પાવર હાઉસની પાછળ રન વેનો કોપર કેબલનું ડ્રમ પડેલુ હતું. પરંતુ પાછળ કર્મચારીઓની અવજવર ઓછી હોવા કારણે તસ્કરો ડ્રમમાંથી કેબલની ચોરી કરવા હતા. જેમાં અલ્ટાર સુધીમાં આશરે રૂપિયા 3.16 લાખનો 13.75 મીટર કેબલની ચોરી થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. જેથી એરપોર્ટ સત્તાધીશોએ ત્યાં લગાવેલા સી.સી.ટી.વી.કેમેરા ચેક કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં એક શપ્સ કેબલની ચોરી કરી લઈ જતો કેમેરામાં કંડારાય ગયો હતો. હેડ.કોન્સ્ટેબલ લાલસિંગભાઈ જમનાબાઈ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લઈ જવાયો હતો. પરંતુ સારવાર મળે તે પહેલા ચોર જમનાબાઈ હોસ્પિટલમાંથી પોલીસની નજર ચુકવી ભાગી ગયો હતો. જેથી હરણી પોલીસે તેને ઝડપી પાડવાના ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

## મે મહિનામાં વધુ રજાઓ, બેંક અને સરકારી કચેરીઓ બંધ

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા.28 નાણાકીય વર્ષ 2024-25 નો પ્રથમ મહિનો, એપ્રિલ, તેના છેલ્લા તબક્કામાં છે. જો તમારી પાસે આવતા મહિને બેંક સંબંધિત કોઈ કામ છે, તો તમે જાણી લો કે 2024માં બેંકો કેટલા દિવસ બંધ રહેશે. બેંક એક આવશ્યક નાણાકીય સંસ્થા છે. આવી સ્થિતિમાં, જો તમારે આગામી મહિનામાં બેંક સંબંધિત કોઈ મહત્વપૂર્ણ કાર્ય પૂર્ણ કરવું હોય, તો તમારે ભારતીય રિઝર્વ બેંકની રજાઓની સૂચિ તપાસવી જોઈએ. આના કારણે તમારે પછીથી કોઈપણ પ્રકારની સમસ્યાનો સામનો કરવો પડે છે પરંતુ બેંકની બંધાતી રજાઓ વિશે જણાવી રહ્યા છીએ. 1 મે, 5 મે, 7 મે, 8 મે, 10 મે, 11 મે, 12 મે, 13 મે, 16 મે, 19 મે, 20 મે, 23 મે, 25 મે, 26 મે 2024 રવિવારના કારણે બેંકો બંધ રહેશે. બેંકોમાં વારંવાર રજાઓના કારણે ગ્રાહકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે પરંતુ બેંકની બંધાતી ટેકનોલોજીના કારણે હવે કામ થોડું સરળ બન્યું છે. બેંક રજાઓ પર તમે રોકડ ઉપાડ માટે ATM નો ઉપયોગ કરી શકો છો.